
 

تم＠تحميل＠هذا＠الملف＠من＠موقع＠ملفات＠الكويت＠التعليمية

＠＠＠｣ｯｭＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮｷｷｷＯＯＺｨｴｴｰｳ＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠الصفوف＠وجميع＠المواد＠اضغط＠هناＪ

Ｊ＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠مواد＠الصف＠الثامن＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＸ＠＠＠

Ｊ＠للحصول＠على＠جميع＠أوراق＠الصف＠الثامن＠في＠مادة＠رياضيات＠ولجميع＠الفصولＬ＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＸｭ｡ｴｨ＠＠＠＠＠

Ｊ＠للحصول＠على＠أوراق＠عمل＠لجميع＠مواد＠الصف＠الثامن＠في＠مادة＠رياضيات＠الخاصة＠بـ＠الفصل＠الأول＠＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｷｷｷＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯＸｭ｡ｴｨＱ＠＠＠

Ｊ＠لتحميل＠كتب＠جميع＠المواد＠في＠جميع＠الفصول＠للـ＠الصف＠الثامن＠اضغط＠هنا＠＠＠＠＠＠＠＠＠

ｨｴｴｰｳＺＯＯｷｷｷＮｫｷ･､ｵｦｩｬ･ｳＮ｣ｯｭＯｧｲ｡､･Ｘ＠＠＠＠＠

｢ｯｴ｟ｫｷｬｩｮｫｳＯｭ･ＮｴＯＯＺｨｴｴｰｳ＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠اضغط＠هنا＠Ｚللحصول＠على＠جميع＠روابط＠الصفوف＠على＠تلغرام＠وفيسبوك＠من＠قنوات＠وصفحات＠＠＠＠＠＠＠＠

＠＠＠＠＠＠＠＠＠

الروابط＠التالية＠هي＠روابط＠الصف＠الثامن＠على＠مواقع＠التواصل＠الاجتماعي＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

مجموعة＠الفيسبوك＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

صفحة＠الفيسبوك＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

مجموعة＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

بوت＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

قناة＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠

رياضيات＠على＠التلغرام＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠
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الطردي  التناسب

الواحددمن          الكيلوغرامد ثمند تعرفد أنتد ،د الولد المثالد فيد
الكمياتدالخرى        ثمند تحسبد أند استطعتد وبالتاليد التفاحد

التفاح  . من
 

التفاح    =5ثمن  من كغم  / 4كغم  × 5  كيلوغرام دراهم
درهمد 20 =                              
 

وزندالصندوق          معرفةد أولدً حاولتد لعلكد ،د الثانيد المثالد فيد
تحسبدوزن          أند استطعتد ذلكد وبعدد ،د البرتقالد مند الواحدد

عددها      . كان مهما البرتقال صناديق مجموعة
 

البرتقال    = 8وزن  من ً 40صناديق كيلوغراما
؟؟    = 1وزن  البرتقال من صندوق

 

نقول  أو
 

وزنها
)  كيلوغرام)

عدد
الصناديق

40:8

1:؟؟ 

؟؟         كميته زادت إذا التفاح ثمن على تلُحظ ماذا
 

 



؟       ً ثابتا ً النسبةمقدارا هذه تساوي هل
 

 

ثمندكيلوغرامات       أند نقولد الحالةد هذهد يتناسب التفاح فيد
. التفاح      من الكيلوغرامات عدد مع ً طرديا

؟؟(          عددها زاد إذا الصناديق وزن على تلُحظ ماذا أ

 

؟؟       ً ثابتا ً النسبةمقدارا هذه تمثل هل

 

طرديادًمع          يتناسبد الصناديقد وزند أند نقولد الحالةد هذهد فيد
عددها .

 

؟؟   تستنتج ماذا
 ) (    ) (  ) فإننا   ) ك ثابتادً مقدارادً تساويد س إلىد ص نسبةد كانتد إذاد

.       ً متناسبانطرديا س ص، بأن نقول
نقول  أو

" معس"     ً يتناسبطرديا ص
 

 

التناسب  :   . ثابت ك يسُمى
أجرة    كانت أجرة       :63عمُّال  7إذا فما ، اليوم في ً دينارا
واحد(   . عامل (                                    أ عمال  .4ب 

(                                    عامل  .11ج(  عامل  .100د 
 

الحل :
الواحد(    =  العامل أجرة 7 ÷ 63أ

الواحد    9 =                       اليوم في دنانير
 

أجرة(   9 × 4عمال  = 4ب



الواحد    36 =                    اليوم في دينار
 

أجرة(   9 × 11عامل  = 11ج

الواحد    99=                      اليوم في دينار
 

أجرة(   9 × 100عامل  = 100د

الواحد    900 =                      اليوم في دينار

 ) ( ب       الحالةد فيد العمالد عددد زادد عنهدفي   4عندماد مراتد
بنسبةد )  (    أيد أد : 4الحالةد المدفوعد      1  الجرد مقدارد زادد 4،د

النسبة     بنفس أي  .1 : 4 = 9 : 36مرات

 

 ) ( ج       الحالةد فيد العمالد عددد زادد عنهدفي   11وعندماد مرةد
بنسبةد )  (    أيد أد المدفوعد      1 : 11الحالةد الجرد مقدارد زادد 11،د

النسبة     : بنفس أي ، مرة
99 : 9 : 11 : 1

 

نستنتج  !! ماذا
المدفوعدلهم         الجرد ومقدارد العمالد عددد بيند علقةد هناكد

المبلغ          زادد ما،د بنسبةد العمالد عددد زادد إذاد بحيثد يوميادً
النسبة   . بنفس المدفوع

 

معينةدوينتج          بنسبةد كميتيند أحدد تتغيرد عندماد ،د عامد وبشكلدٍ
بين           أند يقُالد النسبةد بنفسد ،د الخرد فيد تغيرد ذلكد عند

.   ً طرديا ً الكميتينتناسبا


